



उद्योगपति अशोक गुप्ता, चेयरमैन, सकरनी प्लास्टर इंडिया प्राइवेट लिमिटेड ●



उद्योगपति मुनीश गर्ग, मैनेजिंग डायरेक्टर, सी लुव टेक्नालाजिज प्रा. लि. ●



एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड के साथ उद्योगपति सुमंत वादव, रितु टेक ●



उद्योगपति मोहित गुप्ता, डायरेक्टर, भारत इंडस्ट्रियल इंटरप्राइजेज लि. ●



उद्योगपति शिव प्रकाश सिंह, मैनेजिंग डायरेक्टर, शिव नरेश स्पॉट्स प्रा. लि. ●



उद्योगपति सुभाष चंद्र शर्मा, मैनेजिंग डायरेक्टर, सिफ्टर इंटरनेशनल प्रा. लि. ●



उद्योगपति संजीव दक्षिणी, चेयरमैन, रेडि इंस्टीट्यूट ● जागरण।



पंकज सिंह, सीईओ एंड लीगल एडवाइजर, टेक्नोसिस सिस्टीमिटी सिस्टम्स प्रा. लि. ●

## राजधानी के होटल ललित में आयोजित किया गया समारोह, केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव ने उद्यमियों को प्रदान किया 'एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड' मुकाम बनाने वाले 25 उद्यमियों का जागरण ने किया सम्मान

जागरण संवाददाता, नई दिल्ली : दैनिक जागरण ने दिल्ली-एनसीआर के साथ देश के विकास को गति देने वाले विभिन्न उद्योगों से जुड़े प्रतिष्ठित उद्यमियों को 'एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड' से सम्मानित किया। सम्मान समारोह का आयोजन बारखंबा स्थित होटल ललित में हुआ, जहाँ बतौर मुख्य अतिथि केंद्रीय श्रम एवं रोजगार, वन एवं पर्यावरण और जलवायु परिवर्तन मंत्री भूपेंद्र यादव ने प्रतिष्ठित 25 उद्यमियों को प्रशस्ति पत्र, प्रतीक चिह्न और बुके देकर सम्मानित किया। समारोह का शुभारंभ मुख्य अतिथि ने दीप प्रज्वलित कर किया।

स्वागत भाषण में दैनिक जागरण के कार्यकारी संपादक और दिल्ली-एनसीआर के संपादक विष्णु प्रकाश त्रिपाठी ने कहा कि आज जब बेरोजगारी की बात होती है तो स्पष्ट कर दें कि देश में रोजगार की कोई कमी नहीं है। असौम्य संभावनाएं हैं, लेकिन कुशल श्रम की जरूरत है। इस ओर और ध्यान देने की जरूरत है। विकास की दौड़ में पर्यावरण का भी ध्यान रखने की आवश्यकता है।

यहाँ, दैनिक जागरण के प्रबंध संपादक तरुण गुप्त ने अपने धन्यवाद भाषण में सम्मानित होने वाले उद्यमियों के उज्वल भविष्य की कामना की है। उन्होंने कहा कि एमएसएमई की अपनी महत्ता है। हम देखते हैं कि बड़े से बड़े उद्योग और व्यापार की शुरुआत एमएसएमई से ही होती है। ये वो पहिले हैं, जिनसे देश की अर्थव्यवस्था चलती है। ऐसे में इनके लिए अनुकूल वातावरण तैयार करना जरूरी है। यहाँ मौजूद सभी लोगों ने अपने-अपने उद्यम में उत्कृष्ट कार्य किया है। आपकी सफलता लोगों को प्रेरणा देगी।

ये अवार्ड ऐसे सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम (एमएसएमई) उद्यमियों को समर्पित है, जिन्होंने कड़ी मेहनत कर अपने व्यवसाय को आगे बढ़ाया है। इनकी सफलता की कहानी नए उद्यमियों और ऐसे युवाओं के लिए प्रेरणा है, जो खुद का व्यवसाय शुरू करने की योजना बना रहे हैं। इन सभी 25 पुरस्कार विजेताओं ने करीब दस वर्षों में अपने व्यवसाय को नई ऊंचाइयों पर पहुंचाया है। समारोह के दौरान हर उद्यमी के जीवन की सफलता की कहानी को आडियो-वीडियो के माध्यम से पेश किया गया। इस अवसर पर दैनिक



राजधानी के होटल ललित में आयोजित एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड समारोह में सम्मानित उद्योगपतियों के साथ केंद्रीय श्रम एवं रोजगार व वन एवं पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव। साथ में दैनिक जागरण के प्रबंध संपादक तरुण गुप्त ● जागरण



उद्योगपति एच. कंवर लाम्बा, एमडी, वैमले पेट एंड केमिकल्स ● जागरण



उद्यमी शोलेन कुमार धनवास, मैनेजिंग डायरेक्टर, शाक्तिमान पैकेजिंग प्रा. लि. ●



आरके गुलाटी, डायरेक्टर व जेएल गुलाटी, एमडी, झोका मल्टीप्लूब सिस्टम प्रा. लि. ●



लीडरशिप अवार्ड के साथ उद्यमी वनेन्द्र जैन, डायरेक्टर, दीप ज्योति स्वर प्रा. लि. ●



उद्यमी रूशील अग्रवाल, डायरेक्टर, एमसेफ इक्विपमेंट्स प्रा. लि. ● जागरण



एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड समारोह में सम्मानित किए गए उद्योगपति पंजाब सिंह, चेयरमैन, पंजाब फेब्रिकेटर्स ● जागरण



एडवॉंस रिसर्च एंड एनालिटिकल सर्विसेस के सीईओ नीरज कुमार मिश्रा को भी एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड से सम्मानित किया गया ● जागरण



समारोह में सम्मानित उद्योगपति मोहित कुमार, सीएमडी एंड को फाउंडर और गुंजन सक्सेना, डायरेक्टर एंड को फाउंडर, इकोशोर पंपमी डेलिंग टेक्नोलॉजी लि. ● जागरण



एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड के साथ श्री प्रयाग एयर कंट्रोल्स प्रा. लि. के चीफ मैनेजिंग डायरेक्टर यूके सरदाना ● जागरण।



एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड के साथ उद्योगपति नितिन गर्ग, सीएमडी, गुडपलेम ●



उद्योगपति परमदीप सिंह, पार्टनर, अवतार फाउंड्री एंड वर्क शॉप ● जागरण

देश में अनेक तरह की प्रतिभाएं काम करती हैं, लेकिन सभी को मंच नहीं मिल पाता है। दैनिक जागरण द्वारा एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड समारोह के माध्यम से नए उद्यमियों को मंच देना सराहनीय पहल है। इसके लिए दैनिक जागरण परिवार को बधाई। केन्द्र में जब से प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में सरकार बनी है, तभी से लगातार ईज आफ बूझ बिजनेस के मंत्र को आगे बढ़ाया जा रहा है। सफल उद्यमी वही बनता है, जो जोरिख

उठाता है, पर इसके साथ ही उन्हें अपने कामगारों के हितों का भी ध्यान रखना चाहिए। हमारी सरकार ने श्रम कानूनों में भी बड़े सुधार किए हैं। देश में 49 श्रम कानूनों को चार सेकशन में बांटा गया है। पहली बार ई-श्रम पोर्टल पर कामगारों का पंजीकरण शुरू किया गया है। अभी तक 26 करोड़ श्रमिकों का पंजीकरण हो चुका है। इनको दो लाख रुपये तक के स्वास्थ्य बीमा का लाभ दिया गया है। -भूपेंद्र यादव, केंद्रीय श्रम एवं रोजगार और वन, पर्यावरण मंत्री



राजधानी के होटल ललित में आयोजित एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड समारोह का दीप प्रज्वलित कर शुभारंभ करते केंद्रीय श्रम एवं रोजगार और वन एवं पर्यावरण मंत्री भूपेंद्र यादव, साथ में दैनिक जागरण के प्रबंध संपादक तरुण गुप्त, दिल्ली-एनसीआर के संपादक विष्णु प्रकाश त्रिपाठी, सकरनी प्लास्टर के चेयरमैन अशोक गुप्ता ( बाएं ) ● जागरण

जागरण दिल्ली-एनसीआर यूनिट के मुख्य महाप्रबंधक नोतन्द्र श्रीवास्तव, एसोसिएट वाइस प्रेसिडेंट रवि कुमार पांडेय और सीनियर जनरल मैनेजर सीपी कपिल, चीफ मार्केटिंग मैनेजर नकुल त्यागी और डिप्टी मार्केटिंग

मैनेजर विजय प्रकाश सिंह के साथ उद्यमियों के स्वजन भी मौजूद थे। समारोह को सफल बनाने में मुख्य प्रायोजक सकरनी प्लास्टर, सह-प्रायोजक वेम्बली पेंट्स और आइसीसी मीडिया का सहयोग रहा।

यह कार्यक्रम काफी अच्छा रहा। इस तरह के कार्यक्रम से नए उद्यमियों का उत्साहवर्धन होगा, साथ ही अन्य युवा उद्यमियों को भी इनसे प्रेरणा मिलेगी। हम इस तरह के कार्यक्रमों में दैनिक जागरण के साथ सहभागिता करते रहेंगे। -अशोक गुप्ता, प्रबंध निदेशक सकरनी प्लास्टर ( मुख्य प्रायोजक)

नए उद्यमियों को सम्मानित करने की दैनिक जागरण की पहल सराहनीय है। बहुत से उद्यमी अच्छा काम कर रहे हैं, लेकिन उन्हें पहचान नहीं मिल पाती। इस तरह के कार्यक्रमों से नए उद्यमियों को बढ़ावा मिलेगा। ऐसे कार्यक्रम आगे भी होते रहने चाहिए। हम इस कार्यक्रम का हिस्सा बनकर गौरवान्वित महसूस कर रहे हैं। एच कंवर लाम्बा, प्रबंध निदेशक, वैमले पेंट्स ( सह प्रायोजक)

आइसीसी मीडिया एसएमई और एमएसएमई के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले उद्यमियों को दैनिक जागरण के साथ मिलकर प्रोत्साहन देने का कार्य कई वर्षों से कर रहा है। हम दैनिक जागरण के साथ मिलकर आगे भी इस तरह के उत्साहवर्धक कार्यक्रम करते रहेंगे, ताकि नए उद्यमियों को पहचान मिले। -संजय वीर प्रधान, निदेशक आइसीसी मीडिया ( कार्यक्रम सहयोगी)



उद्योगपति अमित बजाज, एमडी, केजले फूड्स प्रा. लि. ● जागरण



उद्यमी कैदरनाथ पांडेय, मैनेजिंग डायरेक्टर, ग्रीकेन सिटिंग बलेक्शन प्रा. लि. ● जागरण



उद्योगपति नितिन जैन, डायरेक्टर, रजनीश कास्ट प्लास्टर ● जागरण



संजय वीर प्रधान, निदेशक, आइसीसी मीडिया प्रा. लि. ● जागरण



उद्यमी रंजीत कुमार झा, डायरेक्टर यूनिफ पावर एंड आटोमेशन प्रा. लि. ● जागरण



राजधानी के होटल ललित में आयोजित एमएसएमई लीडरशिप अवार्ड समारोह में उपस्थित उद्योगपति व अतिथिगण ● जागरण



उद्योगपति आशीष चोपाल, सीएचओ, डायरेक्टर, चोपाल इंजीनियरिंग प्रा. लि. ●